Podmínky a právní vymezení 

používání internetové prezentace společnosti

1. Obecná ustanovení

CADET GO s.r.o. stanovuje podmínky a právní omezení používání internetové prezentace na registrované adrese www.cadetgo.cz. Tyto podmínky se vztahují na všechny osoby, které mají v úmyslu užívat nebo již užívají internetové stránky (dále jen uživatelé). 

Provozování internetových stránek je v souladu se zák. č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (dále jen autorský zákon). 

2. Používání internetových stránek

Užívat stránky registrované společností CADET GO s.r.o. jinak než pro vlastní potřebu (jak celek, tak i jednotlivé součásti) bez souhlasu provozovatele není dovoleno. Jiné využití podléhá předchozímu schválení ze strany provozovatele v souladu s autorským zákonem. 

Zasahovat jakýmkoliv způsobem bez souhlasu provozovatele do obsahu či technické podstaty stránek je zakázáno. 

3. Odmítnutí a omezení odpovědnosti

Provozovatel neručí za správnost a úplnost informací na těchto internetových stránkách. Provozovatel může kdykoliv bez předchozího upozornění provádět změny informací na těchto internetových stránkách. Provozovatel nenese žádnou odpovědnost za případné škody, které uživatelům mohou vzniknout v souvislosti s užíváním stránek www.cadetgo.cz. 

Provozovatel dále nenese žádnou odpovědnost za obsah internetových stránek třetích subjektů, které lze navštívit prostřednictvím stránek www.cadetgo.cz. Provozovatel také nenese žádnou odpovědnost za reklamu, popřípadě jinou formu propagace prováděnou jakýmkoliv třetím subjektem prostřednictvím stránek www.cadetgo.cz. 

4. Přístup na stránky a ochrana osobních údajů

Přístup na stránky www.cadetgo.cz může být ze strany provozovatele podmíněn poskytnutím některých osobních údajů uživatele ve smyslu zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění. V takovém případě bude provozovatel s těmito údaji nakládat v souladu s právními předpisy. 

5. Ochranné známky

Slovní ochranné známky a obrazové ochranné známky v podobě loga jsou ochranné nebo obchodní známky společnosti CADET GO s.r.o.. Bez písemného svolení nesmíte tyto ani žádné jiné ochranné nebo obchodní známky CADET GO používat. 

Tyto podmínky je oprávněn měnit či doplňovat pouze CADET GO s.r.o.. 


Soukromí

CADET GO s.r.o. pro ochranu soukromí on-line

CADET GO s.r.o. se zavazuje respektovat vaše soukromí on-line a uvědomuje si nutnost náležité ochrany a zacházení s vašimi veškerými osobními identifikačními údaji („osobní údaje“), které s námi sdílíte. 

Osobními údaji rozumíme všechny informace, které lze použít k identifikaci jednotlivce nebo jiné fyzické adresy, elektronické adresy nebo jiných kontaktních údajů, ať již soukromých nebo služebních. Obecně platí, že můžete navštívit naše webové stránky www.cadetgo.cz, aniž byste nám sdělili svoji totožnost nebo poskytli jakékoli osobní údaje. 

UPOZORNĚNÍ

V případě, že je požadována registrace osobních údajů na internetové prezentaci www.cadetgo.cz, obdrží uživatel oznámení o účelu, které popisuje, proč jsou osobní údaje shromažďovány a že CADET GO s.r.o. nepředá osobní údaje bez vašeho souhlasu jiným subjektům, které nejednají jejím jménem, s výjimkou případů, kdy takové předání vyžaduje zákon. 

Používáním tohoto webového serveru vyjadřujete svůj souhlas s našimi zásadami ochrany soukromí a se zpracováním osobních údajů pro výše uvedené účely, stejně jako pro účely uvedené tam, kde CADET GO s.r.o. na webu osobní údaje shromažďuje. Pokud se tyto zásady ochrany soukromí změní, přijmeme veškerá vhodná opatření, abyste o těchto změnách byli informováni. Informace o všech změnách budou po přiměřenou dobu a s patřičným zvýrazněním vystaveny na našem webovém serveru. 

CADET GO s.r.o. respektuje vaše právo na ochranu soukromých informací. Osobní informace případně získané z registračního formuláře nebudou bez vašeho souhlasu předány jiným subjektům. 

